

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лена

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.03.2009 18:24:52

формирования заключения врача: 24.03.2009 11:48:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/82801/answer/82816>



Заключение врача

Уважаемая Лена! Уровень гормонов действительно очень важен, но строить все предположения только на этом не стоит. Но вероятность, что речь будет идти о использовании донорской спермы очень большой. Можете обратиться в в центр мужского здоровья, специалисты профессионально занимаются этими проблемами и помогут Вам. Подробности можете узнать по телефону — 8(905)74-32-833. Удачи!